

C.U.R.P.I .- C.C.M.

Comissão Unitária dos Reformados, Pensionistas e Idosos do Concelho de Campo Maior Fax: / Tel.: 268 687 631 * 7370 – 077 Campo Maior

COMUNICADO

Por motivos alheios à Instituição, desconvoca-se a Assembleia Geral anteriormente convocada para dia 26 de junho 21, às 14h00.

A Assembleia Geral Ordinária a realizar será no dia 10 de julho de 2021, pelas 10:00 horas conforme convocatória já afixada e transmitida pelos meios estatutárias.

Campo Maior, 24 de junho de 2021

O Presidente da Assembleia Geral

(António voão Borrega Gonçalves



C.U.R.P.I .- C.C.M.

Comissão Unitária dos Reformados, Pensionistas e Idosos do Concelho de Campo Maior Fax: / Tel.: 268 687 631 * 7370 – 077 Campo Maior

CONVOCATÓRIA

Nos termos da alínea b) do artigo 27° dos Estatutos, convoco todos os sócios desta Instituição, no pleno uso dos seus direitos a participarem na Assembleia Geral Ordinária a realizar no dia 10 de julho de 2021, pelas 10:00 horas, nas instalações sociais da CURPI-CCM, sita Avenida da Liberdade, com a seguinte ordem de trabalho:

Ponto Um: Apreciação e votação do Relatório de contas do ano 2020, bem como parecer do Conselho Fiscal.

Ponto Dois: Diversos.

Se à hora marcada nesta convocatória não estiver presente mais de metade dos Associados, com o direito a voto, reunirá meia hora depois com qualquer número de presentes (nº 1 do artigo 24 dos Estatutos).

Campo Maior, 24 de junho de 2021

O Presidente da Assembleia Geral

(António João Borrega Gonçalves)